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26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 3 (três) dia do mês de agosto do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), às 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de Tibau-

RN; realizou-se a vigésima sexta sessão ordinária do segundo período legislativo 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida a vereadora Maria 

da Conceição para fazer a chamada dos vereadores com a falta do primeiro 

Secretário Luiz Nildo de Souza. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO (a) EM EXERCICIO: Maria da Conceição 

Gomes Teixeira; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; VICE-

PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio Faustino 

Neto; Raimundo Isaias de Oliveira (ausente); Juscielzo Rodrigues Rebouças 

(ausente); João Marques de Souza (ausente); Os edils Raimundo Isaias de 

Oliveira; Juscielzo Rodrigues Rebouças e João Marques de Souza com sua falta 

justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa 

a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da 

Atas das sessões passadas e das matérias em pauta, A Secretária Legislativa 

faz a leitura das Atas que são aprovadas por unanimidade pelo Edils presentes 

e comunica que não há matérias para ordem do dia. A secretaria legislativa 

passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que comunica que não 

havendo ofícios verbais abre o Grande Expediente: 1º orador Sr. Daniel 

Roberto, iniciou seu discurso parabenizando sua filha kalidia e também seu 

colega vereador João Marques por estarem de idade nova. O vereador 

relembrou alguns eventos que aconteceu no município no mês de julho como o 

São João na Praia e também o São João desenvolvido no Cintia Lívia pela 

Secretaria de Assistência Social e parabeniza a prefeita Lidiane Marques e todas 

as pessoas envolvida nesses eventos. O vereador também parabenizou a 

gestão e a secretaria de turismo pelo grande evento que foi o “Festival 

Gastronômico”. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus por estar de volta 

aos trabalhos legislativo e afirma está sempre a ajudar a população tibauense. 

2º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso também parabenizando kalidia 

Santos e seu colega vereador João Marques por seu aniversário. O vereador 

enalteceu os trabalhos que vem sendo desenvolvido pela gestora Lidiane 

Marques que optou a seguir com os mesmo trabalhos e projetos do Ex-Prefeito 

Josinaldo Marques. O vereador parabeniza a prefeita e também todas os setores 

envolvidos na qual conseguem fazer as coisas acontecer para buscar sempre 

enaltecer o nosso município. 3º orador Sra. Maria da Conceição, iniciou seu 

discurso agradecendo a Deus por poder está de volta com saúde para iniciar os 

trabalhos legislativo. A vereadora também expressou seus parabéns a kalidia 
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santos e ao colega vereador João Marques. A vereadora aproveitou seus 

pronunciamentos para parabenizar a prefeita Lidiane Marques e Secretaria de 

Turismo Madilene Felix pelo belo trabalho desenvolvido no evento “ 1º Festival 

Gastronômico de Tibau” e também a todos os comerciantes que se 

disponibilizaram para estar lá mostrando sua culinária. 4º orador Sr. Otavio 

Faustino, iniciou seu discurso parabenizando seu colega vereador João 

Marques. Agradeceu a Deus por está de volta aos trabalhos e poder ajudar a 

população tibauense. O vereador aproveitou a oportunidade para parabenizar a 

Secretaria de Turismo e toda sua equipe e a gestora Lidiane Marques pelo 

trabalho desenvolvido para conseguir proporcionar um evento fantástico que foi 

o “ Festival Gastronômico de Tibau”. O vereador passa a palavra para o 

presidente que finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a tratar 

anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a vigésima sexta sessão 

ordinária do segundo período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, 

Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, depois 

de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. 

Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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